Załącznik nr 2
KRYTERIA OCENY OFERT
System punktacji dla konkursu na wybór partnerów do realizacji projektów "Śląska Sieć Rozwoju Przedsiębiorczości" i "Śląska Sieć Rozwoju Innowacji".
System punktacji składa się z pięciu kryteriów, które łącznie dają maksymalnie 100 punktów:
1. Obsługa przedsiębiorców w gminach województwa śląskiego – (maksymalnie 50 punktów).
[bookmark: _GoBack]Za każdą gminę z województwa śląskiego, w której obsłużono przynajmniej jednego przedsiębiorcę, Oferent otrzyma 1 punkt. Maksymalnie do zdobycia jest 50 punktów.
2. Świadczenie usług związanych z inkubacją i rozwijaniem startupów – (maksymalnie 20 punktów).
Za każdą usługę związaną z innowacyjnością, inkubacją i rozwijaniem innowacyjnych przedsiębiorstw Oferent otrzyma 1 punkt. Maksymalnie do zdobycia jest 20 punktów.
3. Realizacja projektów związanych ze wspieraniem przedsiębiorczości finansowanych ze środków unijnych – (maksymalnie 20 punktów).
Za każdy zrealizowany lub aktualnie realizowany projekt związany ze wspieraniem przedsiębiorczości, finansowany ze środków unijnych, Oferent otrzyma 2 punkty. Maksymalnie do zdobycia jest 20 punktów.
4. Posiadana kadra (do 5 punktów).
Oferent powinien przedstawić posiadaną kadrę zatrudnioną na umowę o pracę od co najmniej trzech miesięcy przed złożeniem oferty, która może wykazać się doświadczeniem w zakresie tożsamym z planowanym projektem tj. kompetencjami w zakresie wspierania przedsiębiorczości i inkubacji przedsiębiorstw oraz współpracą ze startupami. 
Za każdego zatrudnionego pracownika spełniającego powyższe kryteria, Oferent uzyska 1 pkt, a maksymalnie 5 pkt.
5. Doświadczenie w obszarze usług pro-przedsiębiorczych i inkubacji (do 5 punktów).
Oferent powinien przedstawić swoje doświadczenie we wspieraniu innowacyjności, w tym udział w projektach związanych z innowacjami, współpracę z firmami innowacyjnymi lub innymi instytucjami działającymi na rzecz innowacyjności. Przy ocenie tego kryterium, jury będzie brało pod uwagę każdą inicjatywę i zrealizowany projekt dotyczący działań pro-przedsiębiorczych i inkubacji oraz wspierania startupów. 
Za każdą inicjatywę/projekt Oferent otrzyma 1 pkt, a maksymalnie 5 pkt.


